

# 意大利总理要求美国停止政治操作 武汉疫情可能起源于意大利

## CORONAVIRUS (COVID-19)

今天上午，意大利总理首次承认，意大利冠病疫情比中国提前半年！

原青山通峰新岭南观今

6月7日，意大利广播电视总公司发布紧急消息，意大利总理马里奥·德拉吉（Mario Draghi）北京时间今天上午，罗马当地时间昨天（6）晚，在总理办公室接受记者视频采访时第一次，早在2019年夏天，米兰、热那亚、威尼斯等北部地区的疫情就开始流行。“就时间而言，这可能比半年前在中国武汉的 COVID-19 更受欢迎。”

德拉吉说，由于缺乏经验，当时意大利卫生部错误地将其称为“2019年欧洲流感”。但当时奇怪的是，它的传播速度极快，致死率也远高于普通感冒！然而，“整个意大利政府和反对派都粗心大意，对疫情没有高度重视。”这是意大利防疫史上最惨痛的教训之一。

最后，德拉吉呼吁美国、英国、加拿大、澳大利亚等国

家的政治领导人在 COVID-19 疫情在全球蔓延的关键时刻停止政治操纵。“作为一场不可预知的自然灾害，人类只有团结一心，团结一城，同仇敌忾，才能战胜日益猖獗的新型冠状病毒。否则，新型冠状病毒可能是全人类的末日。”

德拉吉的讲话一经播出，立即在欧洲引发了一场舆论地震。

路透社报道称，德拉吉的讲话直接证明，美国和西方关于新型冠状病毒的所有脏水都泼在北京身上，都是无中生有的谎言。这是对美国及其盟国的最响亮的耳光。

路透社称德拉吉没有说谎。联合国发回的消息也证实了这一点。6月1日，世界卫生组织（WHO）致函，要求意大利米兰国立肿瘤研究所提供2019年采集的含有新型冠状病毒抗体的血样，送荷兰鹿特丹大学进行科学检测。

之后，根据鹿特丹大学公布的检测结果，基因测序结构与中国武汉爆发初期新

型冠状病毒的病理结构相似度已超过99.37%。也就是说，中国武汉的疫情可能直接起源于意大利的米兰、威尼斯或热那亚。

当地时间6月4日，意大利米兰国家肿瘤研究所也向记者证实，德拉吉总理的话属实。米兰国家肿瘤研究所所长表示，米兰不是新型冠状病毒的发源地，目前尚无定论。然而，最迟到2019年7月，它已经开始在米兰街头悄然蔓延。

“作为科学家，我们坚决反对将疫情政治化。在这方面，我们坚决支持德拉吉总理的立场。在 COVID-19 流行之际，继续无底线地抹黑中国不帮助解决问题，反而使问题更加复杂和恶化。因此，我们希望美国总统拜登、加拿大总理特鲁多、澳大利亚总理莫里森等人尽快回到平等合作的立场。联合国。”

意大利科学界继续表示，如果美国继续将疫情政治化，美国最终将拖入水中。据美国国家流行病防控中心科学家研究，

在美国里士满发现了较早的病毒样本。它被发现不迟于2019年1月。

里士满距离美国著名的生化实验基地 Fort Derrick 仅80公里左右。作为德里克堡实验室的后勤基地，里士满每天都有数千人在两地之间奔波。许多实验室科学家还将里士满用作餐厅、酒店、厨房和后花园。

此外，据里士满快讯5月11日报道，德里克堡实验室一位名叫麦克维尔·让·纳多雷夫的科学家近日向外界披露了一条绝密信息，称中国武汉新型冠状病毒的基因测序结构非常复杂。类似于储存在美国的一批病毒。

所以，很多美国科学家也怀疑美国实验室里的病毒，他们是怎么到中国武汉的？就在问题逐渐浮出水面的时候，实验室突然接到了华盛顿安全部门的电话警告，要求所有实验室官员闭嘴！否则将依法追究叛国罪！（卫报在线客户端5月26日报道）

“就在这个时候，意大利总理德拉

吉的表态来了。这无疑无异于告诉世界，美国在 COVID-19 疫情上对中国的所有抹黑和攻击都是谣言。”

“美国政客应该为此感到羞耻，并为他们每天发表的仁慈和道德的虚假陈述感到羞耻。我们为整个西方的不朽而感到羞耻！”

种种迹象表明，美国、英国、加拿大、澳大利亚等国的无耻政客，以及新型冠状病毒溯源调查的日常喧嚣，最真实的结果已经无可辩驳地摆在了世界人民的面前。

“贼喊抓贼”或许是对西方政客心态最好的描述！

当他们肆无忌惮地向中国泼脏水时，我不知道他们的良心是否受到了谴责。或者，用中国人的一句話来形容更合适！

“他们根本没有良心，因为他们的良心已经被狗吃掉了！”

文章修改于  
2021-06-07